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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
PSICOLOGIA DO INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
REALIZADA NO DIA QUINZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO.

Ao décimo quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, iniciou-se a reunião
ordinária do Conselho da Faculdade de Psicologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas (IFCH),
sob a presidência do professor Cezar Romeu de Almeida Quaresma, Diretor da FAPSI. Presentes os
membros do Conselho: Hevellyn Ciely da Silva Correa, Gilce Tereza Gondim Távora de Albuquerque,
Fabiana Pereira Coelho, Carla de Cássia Carvalho Casado, André Geraldo Ribeiro Diniz, Tatiana
Evandro Monteiro Martins, Camila Carvalho Ramos, Solange Cordeiro Calcagno, Thiago Dias Costa,
Oberdan Oliveira Ferreira, Yuri Leandro do Carmo de Souza, Paulo Alves e Janari da Silva Pedroso.
Como docentes convidadas fizeram-se presentes as profas. Milene Maria Xavier Veloso e Kamilly
Souza do Vale. Ausências justificadas: Antônio Augusto da Costa Severo. A reunião foi iniciada com 1.

. O senhor presidente enfatizou as retificaçõesAPROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
sugeridas em Ata pela profa. Carla de Cássia Carvalho Casado, em seguida a Ata foi APROVADA POR
UNANIMIDADE. . O senhor Presidente informou que (1) todos os2. INFORMES E COMUNICAÇÕES
processos aprovados na reunião anterior do Conselho foram encaminhados as respectivas instâncias,
(2) os representantes discentes estão em processo de eleição e a nova gestão do CAPSI deverá
encaminhar os nomes dos novos representantes, tanto do CONFAPSI quanto da Congregação do IFCH
e (3) O processo de contratação do Prof. Edson Junior Silva da Cruz está tramitando na PROGEP
deverá sair ainda este mês do DOU. Dando seguimento, o presidente aproveitou para parabenizar a
profa. Aline Beckmann de Castro Menezes pela excelente condução do planejamento e execução das
ações de monitoria na 76ª REUNIÃO ANUAL DA SOCIEDADE BRASILEIRA PARA O PROGRESSO
DA CIÊNCIA (SBPC). . Não houve proposições. 3. PROPOSIÇÕES 4. ORDEM DO DIA. 4.1.
Apreciação do projeto de pesquisa “PESQUISA DE CLIMA ORGANIZACIONAL NA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sem solicitação de carga horária, submetido pelo Prof. Dr. THIAGO

: Profa. Dra. Carla de CassiaDIAS COSTA no período de agosto de 2024 a julho de 2026. Relatora
Casado Carvalho A relatora exarou parecer favorável.  . Em votação: APROVADO. 4.2. Apreciação do
relatório de projeto de pesquisa “ATENÇÃO À SAÚDE MENTAL DE MÃES-UNIVERSITÁRIAS PÓS
ISOLAMENTO SOCIAL NO CONTEXTO DA COVID-19” - PORTARIA N. 111/2022 – IFCH,
coordenado pela Profa. Dra. KAMILLY VALE, com concessão de 20 horas e vigência no período

. : Prof. Dr. Janari da Silva Pedroso. O relator exarou parecerde 31/08/2022 a 30/08/2024 Relator
favorável.  Em votação: APROVADO. 4.3. Apreciação da do projeto de pesquisa “GRUPO
REFLEXIVO EXISTENCIAL FENOMENOLÓGICO COM MÃES UNIVERSITÁRIAS", submetido pela
Profa. Dra. KAMILLY VALE, com solicitação de 20 horas para sua coordenação no período de

. : Prof. Dr. Janari da Silva Pedroso. O relator exarou pareceragosto de 2024 a julho de 2026 Relator
favorável. Em votação: APROVADO. 4.4. Apreciação do relatório de projeto de extensão
“CULTURA DA PAZ NA ESCOLA”, coordenado pela Profa. Dra. MARIANA MORAIS MICCIONE,
com concessão de 20 horas e vigência no período de agosto de 2023 a julho de 2024. Relator:
Prof. Dr. André Geraldo Diniz. Baixado em diligência  . 4.5. Projeto de Extensão intitulado “CULTURA
DA PAZ NA ESCOLA: ETAPA 2”, submetido pela Profa. Dra. MARIANA MORAIS MICCIONE, com
vigência no período de agosto de 2024 a julho de 2026 e solicitação de 20 horas para sua

: Prof. Dr. André Geraldo Diniz. Retirado de pauta.coordenação. Relator  4.6. Indicação de nomes
para a composição da banca avaliadora do PSS de Terapia Comportamental no lastro do Prof.

 Em razão do lastro de vacância resultante da licença concedidaDr. AÉCIO BORBA VASCONCELOS.
ao Prof. Dr. Aecio Borba por três anos, será aberto um Processo Seletivo Simplificado para professor
temporário. A profa. Solange Calcagno sugeriu que as docentes que estão atualmente na Ênfase em
Processos Clínicos – Abordagem Comportamental fossem convidadas a participarem da Comissão de
planejamento do referido concurso, o que foi acatado por todos. . Não houve. Nada5. O que ocorrer



planejamento do referido concurso, o que foi acatado por todos. . Não houve. Nada5. O que ocorrer
mais havendo a ser tratado, o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e encerrou a
reunião às 11h35 minutos. A presente Ata, depois de lida e submetida à aprovação, será por mim
subscrita e assinada por quem de direito. .Belém, 15 de julho de 2024
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